
ČERVEN VE ŠKOLCE 
 

 A jsme téměř na konci dalšího školního roku. Teda, školní rok končí až 31. 8. 2024, ale červen je 
poslední měsíc, kdy plníme témata ze školního vzdělávacího plánu. V červenci a srpnu plní mateřská 
škola spíš funkci sociální než vzdělávací. Jsme tu pro rodiče, kteří potřebují jít do zaměstnání a dítě 
potřebují pohlídat. 
 Začátek června jsme tradičně věnovali oslavě svátku dětí. Připravili jsme pro děti stezku za 
pokladem. Asi na 8 zastaveních děti plnily nejrůznější úkoly. Na konci je čekalo překvapení – najít poklad 
a klíč od pokladu. To bylo radosti, když se to povedlo. 
 Další den jsme vyrazili na Hrad Svojanov. Tradičně pěšky zkratkou přes les až na nádvoří a hradby. 
Prohlédli jsme si hrad zvenčí a občerstvili jsme se v místní restauraci. Hranolky a nanuky, to byla 
kombinace podle představ dětí. 
 18. 6. k nám přijelo mobilní sférické kino s promítáním filmu o vesmíru. Zároveň proběhlo focení 
dětí. Promítání v nafukovací kopuli bylo pro děti neobyčejným zážitkem. 
 19. 6.  jsme jeli s dětmi na akci pořádanou IZS na hasičárně ve Svitavách. Děti měly možnost vidět 
vyprošťování osoby z havarovaného auta. Vyzkoušely si nepřímou srdeční masáž. Viděly policejní psy, 
házely kroužky na cíl, jezdily jako na koníkovi po dráze, rozlišovaly krmení pro koně, zkoušely si nástroj 
na chytání hadů, prohlédly si policejní vrtulník. Poslední zastávka byla u stánku policie, kde měly 
možnost vyzkoušet si pouta nebo policejní neprůstřelnou zásahovou vestu. Určitě to byl pro ně velký 
zážitek. 
 27. 6. nás navštívilo divadlo JOJO s představením CIRKUS. Smích, radost, nadšení, to vše naplnilo 
celou třídu, kde se divadlo odehrávalo. Bylo to moc pěkné. Ve stejný den jsme pasovali naše nejstarší 
děti na školáky. Musely složit sib a byly obdarovány knihou, šerpou, pamětním listem a drobnými dárky. 
 Podle školního vzdělávacího programu nám zbývaly jen dvě podtémata a to: „Kde je můj 
domov?“ a „Co víme o vesmíru?“ Děti měly možnost se dozvědět základní informace o České republice 
– velká města, řeky, hory. Něco o naší vesnici a o Hradu Svojanov. Vše bylo doprovázeno bohatou 
nabídkou činností, her, tvořivostí , apod. To samé při tématu o vesmíru. Dověděly se základní informace 
o tom, co je to sluneční soustava, jak se jmenuje galaxie, jejíž součástí je sluneční soustava, jaké jsou 
planety sluneční soustavy, jak se jmenuje hvězda ve středu sluneční soustavy, jak planety obíhají kolem 
slunce, jak obíhá měsíc kolem naší planety Země, atd….Všechny tyto informace si mohly upevnit díky 
praktickým ukázkám, hrám, obrázkům, pracovním listům, tvořivým činnostem, prožitkům i pokusům. 
Vždy je na začátku dne nějaké mluvené slovo a obrazová ukázka, ale potom mají děti možnost si vše 
ověřit, vyzkoušet, osahat díky pestré nabídce činností a tím si i naše informace lépe zapamatovat.  Na 
konci těchto řízených činností si vše ještě zopakujeme a děti se vyjadřují k tomu, co je bavilo a co 
nového se naučily nebo dozvěděly. 
 Nyní jsou před námi 2 prázdninové měsíce, kdy je ve školce dětí tradičně méně. Naše školka je 
otevřena první 2 týdny a potom máme provoz na 6 týdnů přerušen. Koncem srpna se zase školka 
obvykle otevírá. Uvidíme, jak se to podaří letos. Máme v budově školky plánované opravy, tak se spíš 
budeme řídit podle toho, jak se to vše stihne. 
 V závěru chceme popřát všem krásné léto plné neobyčejných zážitků a příjemných chvil 
strávených v té nejlepší společnosti rodiny a přátel. Budeme se na vás těšit zase od září. 
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